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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ RM 

z dnia 2 kwietnia 2008 roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej RM odbyło się w dniu 2 kwietnia 2008 roku w sali posiedzeń 

RM w ratuszu w Bninie. W posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie Komisji oraz 

burmistrz Jerzy Lechnerowski, burmistrz Hieronim Urbanek, skarbnik gminy Katarzyna 

Szamałek, radca prawny UM Przemysław Barczyński. 

 

1. Przewodniczący Bogdan Wesołek otworzył posiedzenie i omówił porządek obrad. Porządek 

przyjęto jednogłośnie (5 za). 

 

2. Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto 4 głosami za, przy 1 wstrzymującym się. 

 

4. Radca prawny przeczytał i omówił treść odpowiedzi dla skarżącego się na decyzję Urzędu 

Miejskiego w sprawie wymiaru podatku od nieruchomości. Dokument przyjęto bez uwag. 

 

Następnie pan Przemysław Barczyński zapoznał zebranych z treścią projektu uchwały  

dot. skargi pani Marii Gołębiowskiej na burmistrza Hieronima Urbanka. Przypomniał,  

że po odczytaniu wyjaśnień nadesłanych przez burmistrza członkowie Komisji uznali skargę  

za bezzasadną. Projekt jednogłośnie zaopiniowano pozytywnie. 

 

Po zapoznaniu się z dokumentacją w sprawie skargi dot. cen biletów KPA Kombus radni 

zobowiązali radcę prawnego do przygotowania projektu uchwały uwzględniającego w części 

zarzuty. Radny Maciej Marciniak powiedział, że na forach internetowych umieszczono 

informacje, że spółka obniżyła już ceny biletów. Burmistrz Hieronim Urbanek wyjaśnił,  

że podczas spotkania z panią prezes KPA Kombus zobowiązał ją do uregulowania spraw. 

Członkowie Komisji uznali, że na dzień złożenia skargi była ona w części zasadna. Należy 

uzyskać potwierdzenie informacji  o korekcie cen biletów – 5 za. 

 



3. Przewodniczący Bogdan Wesołek zwrócił uwagę, że mniej niż połowa sołtysów przekazała  

do Komisji Rewizyjnej sprawozdania finansowe, które, jak zobowiązują statuty sołectw, należy 

złożyć do 31 marca każdego roku. Burmistrz Jerzy Lechnerowski upomni sołtysów. 

 

Członkowie Komisji zapoznali się z  zestawieniem wydatków budżetowych 2007 roku, które  

nie zostały wykonane. Radny Andrzej Regulski poprosił, by w kolejnych zestawieniach  

tego typu opisywać, dlaczego poszczególne zadania nie zostały wykonane, w szczególności 

zaznaczyć oszczędności.  

Na prośbę radnych wytłumaczono dlaczego nie wykonano wydatków: 

- dofinansowanie nauczania młodocianych pracowników (przeznaczono środki  

z budżetu gminy, a pod koniec grudnia 2007 roku uzyskano dotację), 

- opłata za utrzymanie hydrantów (faktury zapłacono na początku 2008 roku, gmina 

prowadzi rozmowy z Aquanet w tej sprawie). 

Burmistrz Hieronim Urbanek podkreślił, że z listy 18 wydatków niewygasających wykonano 17. 

 

Przewodniczący Bogdan Wesołek powiedział, że członkowie Komisji Rewizyjnej chcieliby 

uczestniczyć w posiedzeniach komisji przetargowych, przynajmniej jako obserwatorzy.  

W ten sposób będą posiadali pełniejsza wiedzę nt. realizacji zadań przez Urząd Miejski. 

Burmistrz Jerzy Lechnerowski zgodził się, że radni powinni posiadać pełniejszą wiedzę  

nt. działań UM, zobowiązał się do przekazywania informacji nt. realizacji przetargów podczas 

sesji rady (np. co drugie posiedzenie). 

 

Po zakończeniu dyskusji przewodniczący Bogdan Wesołek poddał pod głosowanie projekt 

uchwały Komisji Rewizyjnej w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Gminy 

Kórnik za 2007 rok. Uchwałę zaopiniowano pozytywnie, jednogłośnie (5 za).  

 

6. Na tym zakończono obrady. 

 

Protokołowała Helena Cyranik 

 


